



Сотрудники регионального следственного управления одержали победу в открытом Турнире прокуратуры Ивановской области по подледной рыбной ловле

В Кинешемском районе на реке Волге советом по физической культуре и спорту прокуратуры Ивановской области при содействии Ивановского областного отдела Федерального агентства по рыболовству был проведен традиционный открытый Турнир прокуратуры Ивановской области по подледной рыбной ловле. В турнире состязались более 40 любителей подводного лова: сотрудники и ветераны региональной прокуратуры, военной прокуратуры Ивановского гарнизона, следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области, ГУ МЧС России по Ивановской области, члены семей сотрудников прокуратуры. Главный судья – председатель общества спортивно-любительского рыболовства в Ивановской области Алексей Девочкин приветственной речью, обращенной к участникам и болельщикам, открыл соревнования. Победу в соревнованиях одержал старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области Дмитрий Новиков. Второе место занял старший помощник руководителя регионального следственного управления СК России Руслан Романишин. Победители соревнований были награждены грамотами прокурора Ивановской области и ценными призами. В награждении приняли участие заместитель прокурора Ивановской области старший советник юстиции Романский Е.И., председатель Совета ветеранов прокуратуры Ивановской области Гамзин Н.С., представители следственного управления СК России, начальник Главного управления МЧС России по Ивановской области полковник Минайлов В.П. Сотрудники следственного управления поздравляют своих сослуживцев с заслуженной победой!

21 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768853>